

ЦВЕЋАР-ВРТЛАР

Да се представимо

Овај производни профил је интересантан за ученике који желе да се баве искључиво производњом и негом хортикултурног, повртарског и лековитог биља.

У првој години се поред општеобразовних предмета изучавају и уже стручни предмети као што су: цвећарство и практична настава. Цвећарство обрађује теме везане за опште појмове из педологије и агрохемије као и објекте и опрему која се користи у цвећарској производњи. Овај садржај обухвата и производњу једногодишњег цвећа како у заштићеном тако и у отвореном простору. Практична настава има за циљ да ученици изводе практичне операције везане за наведене теме из цвећарства.



У другој години поред општеобразовних предмета изучавају се стручни предмети као што су: дендрологија са расадничарством, подизање и нега зелених површина, повртарство, цвећарство и практична настава. У оквиру предмета дендрологија са расадничарством се изучавају декоративна својства дрвећа и шибља која су највише заступљена на нашим просторима. Предмет подизање и нега зелених површина изучава теме везане за вртну технику. Циљ овог предмета је да будуће цвећаре-вртларе обучи како се подиже и како се одржава зелена површина у савременим условима живљења.

Предмет пољопривредна техника има задатак да ученике упозна са начином припреме

земљишта и неопходном механизацијом у производњи хортикултуног биља и подизању и нези зелених површина.

Предмет **повртарство** омогућава ученицима да стекну неопходна знања за производњу еколошки исправног поврћа по најсавременијим стандардима.

У оквиру предмета **цвећарство** наставља се са изучавањем једногодишњег, двогодишњег, вишегодишњег и луковичастог цвећа.

Сва стечена знања на теоретској настави ученици имају прилике да практично примене у оквиру практичне наставе како на производним површинама школске економије и машинској радионици, тако и у осталим организацијама приватног и друштвеног сектора које се баве хортикултурном производњом.



У трећој години поред опште образовних предмета изучавају се предмети као што су дендрологија са расадничарством, **цвећарство**, **лековито биље**, **заштита биља** и **практична настава**.

Дендрологија са расадничарством обухвата расадничарску производњу најчешће заступљеног садног материјала. Предмет **цвећарство** наставља са обрадом теме о производњи цвећа у заштићеном простору и производњи саксијског собног цвећа. Циљ предмета **лековито биље** је да код ученика развије љубав и интересовање за сакупљање и производњу лековитог биља у њивским условима, пошто оно добија све већи значај. Заштита биља упознаје ученике са основним начелима заштите биља

како би нарочито у индивидуалној производњи могли правилно користити заштитна средства.

umetni ako može gif ako ne, onda slajd šou koji će se stalno reprodukovati

Запослење

Ученици који заврше смер цвећар-вртлар имају звање квалификованог радника и могу се запослити у разним друштвеним и приватним пољопривредним организацијама, сектору, који се баве хортикултурном производњом.

Посебно се тежи ка томе да ученици кроз теоријски и практични рад буду оспособљени и за самоиницијативно отварање расадника у заштићеном простору као и цвећара.

Наставак школовања

Након завршетка овог образовног профила, можете уписати одговарајућу вишу школу или можете да упишете четврти степен за техничара хортикултуре, или смер пољопривредни техничар као ванредни ученици у Пољопривредној школи са домом ученика у Футогу. У том случају ови ученици полажу разлику предмета за први, други и трећи разред у својству ванредног ученика у школи. По успешно завршеном полагању утврђених предмета, четврти разред могу уписати као редовни ученици уколико постоје објективни услови за то. Након матуре могу се уписати на Пољопривредни као и на остале факултете према интересовању.